

# Velký kločin

Před několika lety žil jeden muž, který se jmenoval Jiří Housenka. Pracoval jako doktor a bydlel na okraji menšího města, které se jmenovalo Vidla'kov.

Jednoho dne, měl pan Housenka v práci zrovna volno a tak si řekl, že se půjde projít k rybníku. Vyšel z města, šel přes louku k lesu, potom do lva a tam ten rybník byl.

Byla tam lavička, na kterou se posadil.

Chvilí se kolem sebe díval a potom si lehl a usnul. Když se probudil, zjistil, že má svázané ruce a nohy a také zavázané oči a pusy. Cítil, jak ho někdo nese. Začal sebou bít, ale nic platné.

Po chvíli se ozval tvrdý mužský hlas: „Chlapi, myslím, že se probudil.“

Potom na pana doktora křikl: „Jestli toho škrubáim sebou nenecháš, tak tě hodíme na zem a nechaáme tě tu.“ Pan Jiří toho okamžikě nechal. Asi po jedné hodině

cesty se muži zastavili, a přivázali Jiřího Housenku ke stromu. Po chvíli mu jeden z mužů sáhl sátek z očí a pusy. Doktor se rozhlížel, ale nic z toho, co viděl nepoznával. Byl v nějakém lese. Nikdy před tím tu nebyl. Podíval se na muže a přeběhl mu mrak po zádech. Šlo o sam celkem pět

svalnatých mužů oblečených v černém oblečení. Do obličeje jim vidět nešlo, protože je měli nějaké kuklamy. Najednou

Jeden z mužů promluvil: "Ja' jsem vedoucí naší tajné party." Takle jsou ostatní členové party, "řekl a ukázal na čtyři muže." Dovedli jsme se sem proto, aby jsi nám přišel neděli pomohl vykrást banku." Pan Housenka chtěl zavít křičet, ale rozmyslel si to, protože by ho stejně nikdo neslyšel. Proto s vystrašeným hlasem řekl: "A co se stane, když vám nepomůžu?" "To si moc bráňáš se klát ne?" "Mělo by se to, že bychom si tu nechali a umřel bys hlady. Jiří Housenka to dělal nerad, ale slíbil, že jim pomůže. Loděři mu kase kradli oči, aby neviděl zpáteční cestu, a potom ho dovedli zpátky k rybníku, kde ho rozvažali. Taky mu ještě řekl: "Tak přišel neděli v 1:00 hod rána se sejdem u krámkou se zmečinou." "Vezmi si na sebe tmavé oblečení." Celý byden měl Jiří noční můry. Když se v neděli sešli, rozhodli se, že projdou radniční uličkami k bance. U banky hlídali strážníci. Čtyři muži šli kolem banky do předu a prošli strážníky po hlavě, tak, že omdleli. Mezi tím Pan Housenka s vedoucím party prokopli radni' vchod a pustili ostatní muže dovnitř. Rychle brali všechno klato, které viděli. Jeden strážník se však probudil, a zavolal posily. Rychle prošli banku a všechny zaskly. Všechny je vyslechli, a když špikili, jak to bylo pustili pana doktora ven z vězení. Ihned se přestěhoval pryč, a vždy když nikam šel, dával si pozor, aby neudnul.